

# Ολοκλήρωσαν την αποστολή και επιστρέφουν οι 21 ΜΜΑδίτες

**Ο** Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως Γιώργος Σαββίδης είχε την Τετάρτη το απόγευμα τηλεφωνική συνομιλία με τον ομόλογό του, Υπουργό Προστασίας του Πολίτη της Ελλάδας κ. Μιχάλη Χρυσοχοϊδη. Ο κ. Χρυσοχοϊδης ενημέρωσε τον κ. Σαββίδη για την επιτυχή ολοκλήρωση της επιχειρησιακής αποστολής των 21 Κύπριων Μελών του Αστυνομικού Σώματος κατά μήκος των Ελληνοτουρκικών συνόρων στον Έβρο, φυλάσσοντας τα σύνορα της Ελλάδας και της Ευρώπης.

Ο κ. Χρυσοχοϊδης εκθείασε τη συνεισφορά της κυπριακής αποστολής και εξέφρασε προς την Κυπριακή Δημοκρατία και τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Νίκο Αναστασιάδη τις θερμές ευχαριστίες της Ελλάδας και του ίδιου για τη συνδρομή της Κύπρου και των Μελών του Αστυνομικού μας Σώματος στην προσπάθεια των ελληνικών Αρχών ασφαλείας στον



Έβρο.

Οι δύο Υπουργοί συζήτησαν επίσης θέματα που αφορούν στη μάχη εναντίον της εξάπλωσης του κορωνοϊού, ιδίως υπό το πρίσμα της αρμοδιότητάς τους, που είναι η ευθύνη αστυνόμευσης της εφαρμογής των μέτρων. Ο κ. Χρυσοχοϊδης εξέφρασε προς τον κ. Σαββίδη την προθυμία της Ελληνικής Κυβέρνησης να συμβάλει σε

οποιοδήποτε τομέα η Κύπρος ενδεχομένως χρειαστεί βοήθεια. Οι δύο Υπουργοί συμφώνησαν τέλος σε μεταξύ τους ανταλλαγή επισκέψεων, μετά την ομαλοποίηση της κατάστασης.

Εντός των ημερών θα διευθετηθεί η επιστροφή της αποστολής των Μελών της Αστυνομίας στην Κύπρο.

## Κρατικές εγγυήσεις για προστασία καλλιεργειών από αγρινά

Το Υπουργικό Συμβούλιο αποφάσισε την Τρίτη τη συνέχιση της καταβολής οικονομικής βοήθειας σε γεωργούς, για δράσεις προστασίας των καλλιεργειών τους από τα αγρινά και για τις ζημιές που αυτά προκαλούν. Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, η απόφαση λήφθηκε καθώς αναγνωρίζεται η ανάγκη στήριξης των αγροτών, των οποίων οι καλλιέργειες επηρεάζονται από τα αγρινά, ενώ ταυτόχρονα το Υπουργικό θέλει να συμβάλει στη διατήρηση ενός εμβληματικού προστατευμένου είδους της κυπριακής πανίδας. Συγκεκριμένα, μετά από πρόταση του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος αποφασίστηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο η συνέχιση της εφαρμογής δύο Σχεδίων για τη διαχείριση των ζημιών που προκαλούν τα αγρινά και την στήριξη των επηρεαζόμενων γεωργών. Τα Σχέδια αυτά είχαν εφαρμοστεί και κατά την περσινή χρονιά μετά από σχετική απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου τον Οκτώβριο του 2018.

Το πρώτο Σχέδιο αφορά στην καταβολή κρατικών ενισχύσεων για περίφραξη των γεωργικών καλλιεργειών, με σκοπό την προστασία τους από ζημιές που προκαλούν τα αγρινά, ενώ το δεύτερο Σχέδιο αφορά στην πληρωμή αποζημιώσεων για ζημιές που προκαλούν τα αγρινά στις καλλιέργειες.

Σημαντική διαφοροποίηση στην διαδικασία καταβολής των εν λόγω ενισχύσεων και αποζημιώσεων προς τους γεωργούς αποτελεί το γεγονός ότι από φέτος θα πραγματοποιείται μέσω του Ταμείου Προστασίας και Ασφάλισης της Γεωργικής Παραγωγής («Εφαρμογή Σχεδίων Διαχείρισης Κινδύνων»), καθώς η προστασία από τις ζημιές που προκαλούν τα αγρινά εντάχθηκε κάτω από την ομπρέλλα της «Διαχείρισης Κινδύνων στη γεωργική παραγωγή», καταλήγει η ανακοίνωση.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138